



V ACTIV MALOSTAB

PRODUS ADSORBENT SPECIFIC CARE FAVORIZEAZĂ
FERMENTAȚIA MALOLACTICĂ



COMPOZIȚIE

Coji de drojdie purificate și P.V.P.P. (Polivinilpolipirolidonă), cu putere mare de adsorbție.



CARACTERISTICI

V ACTIV MALOSTAB este un produs enologic pe bază de coji de drojdie și P.V.P.P., se adaptează în special la îndepărtarea specifică prin adsorbția substanțelor toxice pentru bacterii, cum ar fi polifenolii prezenți în exces și acizii grași din lanțul lung și mediu. Aceasta este cea mai bună soluție pentru a preveni orice dificultăți, care pot fi întâlnite în gestionarea fermentației malolactice.

Pereții celulari ai drojdiei (cojile) sunt constituiți din elemente caracterizate printr-o putere adsorbantă ridicată față de compușii lipofili, ca acizi grași cu 8, 10 și 12 atomi de carbon (octanoic, acid decanoic și dodecanoic) și esterii lor, substanțe care sunt secretate și de drojzii, în special și în cantități mai mari dacă sunt în condiții de stres.

P.V.P.P. selectat de Enologica Vason pentru această formulă se caracterizează printr-o capacitate mare și specifică de adsorbție a substanțelor fenolice recunoscute ca active împotriva bacteriilor.



UTILIZARE

V ACTIV MALOSTAB își găsește aplicația ca regulator al fermentației malolactice.

Cu aceste scopuri specifice își găsesc aplicarea deplină în unele proceduri interesante de vinificare, în special în cazul în care mediul este deosebit de nefavorabil pentru bacteriile lactice: de exemplu, în prezența unor concentrații foarte mari de polifenoli sau în cazul unei fermentații alcoolice întârziate, cu prezența marcată a acizilor grași cu lanț mediu și lung. În cazul unei fermentații malolactice oprite, V ACTIV MALOSTAB trebuie utilizat înainte de reinocularea bacteriilor și apoi așteptați precipitarea; după travazarea masei, trebuie realizată o integrare nutrițională adecvată și specifică, urmată apoi de adăugarea bacteriilor, așa cum se specifică în procedurile companiei.

Atunci când se utilizează V ACTIV MALOSTAB, respectați normele legale în vigoare.



V ACTIV MALOSTAB

PRODUS ADSORBENT SPECIFIC CARE FAVORIZEAZĂ
FERMENTAȚIA MALOLACTICĂ

MOD DE UTILIZARE



Dispersați V ACTIV MALOSTAB într-o cantitate mică de apă sau direct în masa care trebuie tratată, amestecați timp de cel puțin 30 de minute și adăugați la masă. Așteptați precipitarea și travazați.

DOZARE



Ca regulator de fermentație malolactică și prevenirea opririlor: 50g/hl.
În cazul reinoculării bacteriilor lactice: până la 100 g/hl.

AMBALAJ



pachete din polilaminat de 500 g.

PĂSTRARE



A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.

PERICOL



Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos